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гр. София,  07.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 
в публично заседание на 07.03.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 
Пенка Велинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 5225 по описа за 
2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11.09ч. се явиха: 

 

ПОДАДЕЛЯТ  НА ИСКАНЕТО ЗА ВЪЗОБНОВЯВАНЕ - ПРОКУРОР ПРИ 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА - редовно уведомена от предходното 

съдебно заседание, проведено на 06.12.2024г., не се представлява.  

  

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „НАЦИОНАЛНА ПОЛИЦИЯ“ – С. – редовно 

уведомен за днешното съдебно заседание от съдебно заседание, проведено на 

06.12.2024г. не изпращат представител. 

 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Я. Б. – редовно уведомен за днешното съдебно 

заседание, потвърдено лично от него. Представил е писмени бележки, както и от 

процесуален представител.  

 

СГП – редовно уведомени, явява се прокурор В.. 

 

ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ с оглед обстоятелството, че за днешното съдебно заседание страните са 

редовно уведомени, вкл. и заинтересованата страна унгарският гражданин Я. Б. 

намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното 



съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА предложение на прокурор от СГП, внесено до АССГ на 02.06.2023 г. за 

възобновяване на административно-наказателното производство по административна 

преписка с Вх.№ 328600-17799/27.03.2023г. по описа на ГД“Национална полиция“ С., 

приключило с издаването на ел. фиш за налагане на глоба серия К № 3889628 за 

извършване на нарушение на скоростните режими на 13.8.2022г. относно унгарския 

гражданин Я. Б.. 

ДОКЛАДВА постъпило от ГД „Национална полиция“ на 27.07.2023 г. писмо относно 

изискани документи.  

ДОКЛАДВА постъпило писмо от 22.08.2023 г. от СГП  . 

ДОКЛАДВА постъпило писмо от 29.08.2023 г. от ГД „Национална полиция“. 

ДОКЛАДВА писмо от 01.09.2023 г. от СГП, с което се изпраща административната 

преписка по издаване на електронен фиш серия К № 3889628 от 13.8.2022г. 

ДОКЛАДВА писмо от ОД-МВР П. Отдел „Охранителна полиция“ Сектор „ПП“ от 

08.11.2023 г. с приложени писмени доказателства под опис. 

ДОКЛАДВА  представени документи в превод от СГП и изпратени на 

заинтересованата страна Я. Б.. 

СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА описаните в протокола и докладвани днес, постъпили по делото писмени 

доказателства, касаещи административно-наказателната преписка -предложението за 

възобновяване на административно-наказателното производство.  

ПРИЕМА писмените доказателства.   

ДОКЛАДВА становище от адв. Б., пълномощник на унгарския гражданин Я. Б.. 

ДОКЛАДВА, че не са постъпили доказателствени искания от заинтересованата страна 

и от вносителя на предложението,  както и от ответника. 

ПРОКУРОРЪТ – нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ констатира, че са постъпили допълнително доказателства  относно 

направените разноски за превод от Агенция „ПРЕСТИЖ“ ООД, с оглед на което СГП 

като вносител на предложението за възобновяване на административно наказателното 

производство следва да бъде задължена в 7-дневен срок от съобщението да плати 

допълнително по сметка на АССГ 66 лева. 

 

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис от протокола от днешното съдебно заседание на вносителя 

на предложението за възобновяване прокурор от СГП, като изрично се укаже 

задължението  в 7-дневен срок от съобщението да бъдат заплатени сумата от 66 

/шестдесет и шест/ лв. за извършен превод. 

 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ПРОКУРОРЪТ – Моля да уважите предложението от СГП за възобновяване на 



административно-наказателното производство по мотиви, изложени в него. Налице са 

условията на чл. 72 ЗАНН за възобновяване на административно-наказателното 

производство. Касае се за грешно издаване на ел. фиш. Моля да се уважи 

предложението за възобновяване на  административно-наказателното производство и 

да бъде отменено наказателното постановление. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.21ч. 

 

 СЪДИЯ: 

 

        СЕКРЕТАР: 
  
 
 


